
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
15 січня 2020 року м. Кривий Ріг № 12

Про надання соціальних послуг із встановленням диференційованої
плати гр. Дриголі С. П., Медведєвій Т. М., Сахно О. М. комунальною

установою «Територіальний центр соціального обслуговування (надання
соціальних послуг) у Саксаганському районі» Криворізької міської ради

З метою забезпечення соціального захисту осіб похилого віку, хворих, не
здатних до самообслуговування, та осіб з інвалідністю, враховуючи протокол
засідання комісії щодо розгляду питань із встановлення диференційованої плати за
соціальні послуги, надані комунальною установою «Територіальний центр
соціального обслуговування (надання соціальних послуг)  у Саксаганському
районі» Криворізької міської ради від 27. 12. 2019 № 4, керуючись Законом
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів
України від 29 грудня 2009 року № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних
центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» зі змінами,
рішенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі
повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком
районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Встановити диференційовану плату за соціальні послуги, що надаються
комунальною установою «Територіальний центр соціального обслуговування
(надання соціальних послуг) у Саксаганському районі»  Криворізької міської ради
з 01 січня 2020 року до введення в дію нових  нормативно- правових документів,
що регламентують надання соціальних послуг в Україні згідно з Законом України
від 17. 01. 2019  № 2671-VIII «Про  соціальні послуги» громадянам:

1. 1 Дриголі Сергію Петровичу в сумі 680 грн 98 коп. (шістьсот вісімдесят
гривень 98 копійок) щомісячно;

1. 2 Медведєвій Тамарі Михайлівні в сумі 354 грн 89 коп. (триста п’ятьдесят
чотири гривні 89 копійок) щомісячно;

1. 3 Сахно Ользі Михайлівні в сумі 260 грн 94 коп. (двісті шістьдесят гривень
94 копійки) щомісячно.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та
соціального захисту населення (Світлана Гугуєва) та заступника голови районної у
місті ради Ігоря Криворотнього.

В. о. голови районної у місті ради –
заступник голови районної у місті ради Ігор Криворотній

Проект


